
                                                        ROMÂNIA 

JUDEȚUL GALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 

COMUNA LIEȘTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

Proces – Verbal 

 

            Încheiat azi 30.01.2025,  la ședința la ședința ordinară a C.L. Liești. 

 

Sunt prezenți fizic un număr de 17 consilieri.. 

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară 

ședința deschisă. 

Dl. Popa Gheorghe , președinte de ședință, supune aprobării procesul verbal al sedintei 

anterioare. Cu vot unanim, este aprobat. 

Dl.  Președinte de ședință dă citire propunerilor pentru ordinea de zi inițială: 
1. acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare lntercomunitară "Serviciul Regional de 

Apă Galați', pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al 

Operatorului Regional Societatea Apă Canal S.A. Galați 

2. anularea creanțelor fiscale a persoanelor fizice declarate în stare de insolvabilitate,  a fost 

adoptata cu un nr. de 17  voturi “ pentru”.  

3. alegerea presedintelui de ședință pentru lunile februarie, martie, aprilie 2025 

4. interpelari, raspunsuri, cereri 

 

Se aprobă cu vot unanim. 

 

 
 1. acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare lntercomunitară "Serviciul 

Regional de Apă Galați', pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de 

Administrație al Operatorului Regional Societatea Apă Canal S.A. Galați 

 

Dl.  Primar dă citire raportului de specialitate. La intocmirea proiectului s-au avut în vedere: 

- Necesitatea asigurării unei conduceri eficiente și competente în cadrul Operatorului 

Regional Societatea Apă Canal S.A. Galați, 

- Cerințele legale și statutare privind constituirea Consiliului de Administrație. 

Având în vedere art. 1, (2), din  Legea Nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice 

republicată, cu modificările și completările ulterioare , se supune aprobării consiliului local. 

Se poartă discuții asupra problemelor identificate la reteaua de apă și canalizare,  a modalităților 

de rezolvare.  

Se supunen  la vot. Cu vot unanim , proiectul de hotărâre este aprobat. 

 
2.anularea creanțelor fiscale a persoanelor fizice declarate în stare de insolvabilitate 

Potrivit prevederilor legale, anularea se face și atunci când organul fiscal constată că 

debitorul persoană fizică este dispărut sau decedat fără să fi lăsat venituri ori bunuri urmăribile. 

- Pentru debitorii persoane fizice prevăzuți în anexa la proiect, , s-a constatat 

starea de insolvabilitate în anul 2018 , conform art.265 din Legea 207/2015 privind Codul de 

procedură fiscală. Acești debitori au fost verificați anual pe toată perioada insolvabilității, până 

la împlinirea termenului de prescripție. Valoarea debitelor persoanelor fizice aflate in stare de 

insolvabilitate – 75.451 lei. 

Proiectul de hotărâre este aprobat cu vot unanim . 

 
3. alegerea presedintelui de ședință pentru lunile februarie, martie, aprilie 2025 

Pentru lunile februarie, martie, aprilie 2025, este propus ca președinte de ședință dl. Sava Vasile. 

Se aprobă cu vot unanim. 
 
   4. interpelari, raspunsuri, cereri 

Se supun discuției  cererile adresate consiliului local. 

Cererea nr. 760/28.01.2025- Milea Maricica solicită repartizarea unei locuințe . A identificat un 



apartament pentru care nu s-a platit chiria de f. mult  timp. Din discuții rezultă că trenbuie constituită o 

comisie dsin care sa fac parte și consilieri locali, care să analizeze cererilie și , dacă se identifică 

apartamente libere, să se repartizeze in baza unor criterii bine stabilite, cu respectarea unei ordini de 

prioritate. 

Pentru terenul de la vechea statie de apă, alt vecin cu numele de Tăbăcaru solictă concesionare 

sau inchirierea doar  a unei parti din teren, cu care se invecinează. Dl.  secretar general precizează că  e 

teren  din domeniul public, și pentru a aproba inceperea procedurii trebuie intabulare, trecere in domeniul 

privat , apoi lotizare . Lotizarea nu se justifică. Dl.  Primar dă detalii suplimentare. Cererea e respinsă. 

Dl. M. Scarlat, prin cererea nr. 421/16.01.2025  solicită cumpărarea  suprafeței de  179 mp, 

poentru asigurarea unei căi de acces către proprietate. Terenuil solicitat este aferent  stadionului comunal, 

nu poate face obiectul vânzării, însă poate solicita  servitute de trecere, care este posibilă întrucât  și acum 

asigură accesul in spatele clădirii. Se va comunica despre această soluție. 

Moraru Teodora ( cerere 15702/14.11.2024) solicită  preluarea pe persoană fizică a contractului  

de concesiune  nr. 51278/126.07.2007 incheiat cu SC Veloce Comprest, fiind proprietara cladirii. 

Contractul este achitat complet.  Se imputerniceste dl.  Primar să  semneze actul adițional. 

 

 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL 

Gheorghe Popa   Vasile  Avădănei  
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JUDEȚUL GALAȚI 
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Proces – Verbal 

 

            Încheiat azi 06.02.2025,  la ședința la ședința extraordinară, convocată de îndată,  a C.L. 

Liești. 

 

Sunt prezenți fizic un număr de 10 consilieri. Un număr de 7 consilieri participă online. 

 

Dl. Sava Vasile , președinte de ședință, constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează 

în registrul de prezentă și se declară ședința deschisă. 

 

Procesul verbal al sedintei din 30.01.2025 se va supune aprobării in sedinta ordinară. 

 

Dl.  Președinte de ședință dă citire propunerii pentru ordinea de zi , care are ca punct unic, 

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți 

pentru acoperirea golului temporar de casă al secțiunii de funcționare, în anul 2025. 

Se aprobă ordinea de zi cu vot unanim. 

 

Se trece la dezbateri. 

Dl.  Primar dă explicații cu privire la urgenta adoptării proiectului, apoi dă citire raportului 

de specialitate. 

Prin referatul de aprobare nr. 1181/06.02.2025, primarul Comunei Liești a inițiat Proiectul 

de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți pentru 

acoperirea golului temporar de casă al secțiunii de funcționare, în anul 2025. 

 În conformitate cu prevederile art. 58, alin.(1) din Legea nr. 273 din 2006 privind 

finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ,,excedentul anual al bugetului 

local rezultat la încheierea exercițiului bugetar se reportează în exercițiul financiar următor și se 

utilizează, în baza hotărârilor autorităților deliberative, astfel:  

a) ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

b)  pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între 

veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare în anul curent, în limita 

disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit. a); 

c)  pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secțiunilor de funcționare 

și dezvoltare, după caz, la sfârșitul exercițiului bugetar”. 

Având în vedere faptul că la începutul anului se produc decalaje între veniturile încasate și 

cheltuielile secțiunii de funcționare, este necesară acoperirea temporară a golurilor de casă în 

limita sumei de 400.000 lei, pentru cheltuieli de personal și alte cheltuieli curente. 

Ținând seama de cele prezentate mai sus, se propune Consiliului Local al comunei Liești, 

să aprobe proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii 

precedenți pentru acoperirea golului temporar de casă al secțiunii de funcționare, în anul 2025, 

în forma prezentată. 

 

Se supune la vot. Cu vot unanim , proiectul de hotărâre este aprobat. 

 

                Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL 

Vasile Sava    Vasile  Avădănei  
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